

意大利总理离宁前的插曲

一名随访者突然发现机密手机丢失,幸好南京的哥将手机完璧归赵

□快报讯(通讯员 肖敏 浩 记者 鲍铭东)意大利总理马诺·普罗迪一行刚刚结束了对南京的友好访问,即将离宁之际,偶然发生的一件事让随访人员及驻华领事馆人员十分感动。机密手机失而复得让他

们再次感受到南京人的朴实。据了解,昨天上午10点钟,一位名叫阿米尼奥的意大利来访人员在打车去机场的时候,不慎将手机遗失在了车上,手机内有很多重要的资料和机密信息。遗失之后

阿米尼奥先生十分着急,他赶忙通过意大利驻华领事馆联系到该出租车所在的中北公司。得知这一情况后,中北出租公司立即通过车载电台以最快的速度联系到了车号为苏A91453的驾驶员朱明双。

朱师傅也刚刚发现了这部手机,并试图直接用手机联系失主。因为此时距离飞机起飞只剩下不到40分钟,朱师傅已无法将手机直接送还给失主。阿米尼奥先生表示希望可以采用邮寄的方式,朱师傅随即

放弃营运时间驱车1个半小时将手机交到了公司。另据悉,中北公司工作人员已将手机用邮政特快专递邮寄至失主指定地址,意大利驻华领事馆也通过电话对公司及拾金不昧的朱明双表示由衷的感谢。

7000元失而复得,失主赞:南京人真好!

□快报讯(记者 常毅)一位司机送几位西安客人去车站,回来后却发现后座上多了一个装有7000元现金的信封,司机交给了公司,并打电话找到客人。昨日,7位客人拿到现金,连声说“南京人真好!”

38岁的胡师傅在南京太平洋旅游公司为游客开车。9月13日早上,7位来自西安的游客上了胡师傅的车,打算去黄山旅游。胡师傅把他们送到车站后,发现车后座上有封信封,打开一看,竟是7000元钱,回到公司后胡师傅把信封交给了公司,并按照游客给公司留下的电话号码,找到了西安游客。

10000元底价拍卖,好字画:竞拍者真多!

□快报讯(记者 黄卓琳)昨日日本报刊登了英雄宋庆祝欲将画家李山先生赠予自己的字画《但愿香甜留人间》进行拍卖的消息,读者踊跃竞拍。

常州读者侍先生第一个打来电话,表示愿意买下字画。他说自己买字画的本来就是给宋庆祝一点支持。

市民蒋先生则表示,他也有意买下字画。“我比较喜欢李山的字画。”他说,之前也见过李山先生一幅和《但愿香甜留人间》差不多的字画,“拍卖行的底价是1.2万至1.8万,所以一万的底价不算高。以后肯定会增值。”

现定于9月17日下午2:00-3:00在新街口东宇大厦现代快报社2204房间进行竞买,同时可以见到宋庆祝本人以及李山先生的真迹。

《孤寂的英雄》后续报道

足疗店逼迫13岁少女卖淫

少女机智地逃了出来,一个淫窝由此被端

足疗店女老板,欲逼迫少女卖淫,好在少女惊险逃脱。

少女侥幸逃脱

晓慧今年15岁,辍学后在南京江宁相聚缘足疗店当小姐,暗地里从事卖淫活动。2006年7月27日,晓慧接到以前的同学小雪和小艾的电话。小雪13岁,小艾15岁,都在上中学,她们趁着暑假想要找个兼职赚点零用钱。晓慧马上就想到了一个星期前足疗店女老板李某就让她介绍小女孩来上班。晓慧便告诉两个女孩马上到足疗店上班。

当天中午,女老板李某和她的男朋友程某就开车将两个女孩接来。然后,李某和晓慧就一起劝说小雪卖淫,但是小雪一直不同意。可迫于他们的威胁,小雪和小艾只得先假装答应,好伺机逃跑。当天晚上,一

帮人将小雪带到栖霞区某宾馆,这时嫖客已经在此等候了。见到小雪被带走,同伴小艾急了,就跑去拨打110报警,但是她不知道小雪被带到了哪里,警方一时无法找到小雪。

小雪一进宾馆,就看到一名30多岁的男子正在等候。李某告诉嫖客小雪是处女,开价4000元。这时,小雪称自己要上厕所,然后拼命跑出了宾馆并报警,第二天,足疗店一伙人全部被警方抓获。

“小姐”大多未成年

足疗店女老板李某交代,案发前,店里总共有四个小姐,三个参与卖淫,其中有两人才15岁!另外,李某的男朋友带着几个“小弟”帮她看店,李某19岁的干妹妹邵某则对店里的姐妹进行管理。李某说,邵某平时很凶,店里的“小

姐”都怕她。李某承认:“卖淫有100元、120元、150元三种价格,我和小姐是四六分成。为了计算盈亏,我都是记账的,记账本上注明保健的就是卖淫的,店里的卖淫地点就在店里二楼的小阁楼上。据店里一名15岁的“小姐”小梅说:“如果不接客,就会挨打,并被扣工钱。”在挨打和扣钱的双重压力下,15岁的小梅宁愿出卖自己的身体。

幼女满足嫖客“爱好”

李某交代,之所以店里都是未成年的女孩,因为这样才能满足嫖客的“爱好”。目前,犯罪嫌疑人已被批捕。有关人员表示,足疗店老板竟然容留、逼迫未成年少女卖淫,这种现象值得社会的关注。未成年人卖淫,会对她们的身心健康造成巨大伤害。通讯员 江检 见习记者 吴杰

车撞人?不,人撞车

儿子迷网络,男子欲寻死,所以有此一举



□快报讯(记者 常毅)前夜11时许,一位头发灰白的男子站在南京罗廊路中间,看见有汽车驶来就一头撞过去,但都被汽车避开。男子连续撞了四五辆车,都没成功,最终被路人拉回人行道。原来,这位男子是恨22岁的儿子长年迷恋网络游戏,屡劝不听,气得要以死来劝儿子回头。

男子姓徐,今年49岁,几年前一家三口从淮安老家来到南京做装潢生意,每天能挣100多元。但自前年开始,儿子迷上了网络游戏“传奇”,“天

上网,不挣钱。我劝啊,什么话都说尽了,他就是不听。”当晚儿子又跑出去上网,老父亲又气又恨,就去寻死。

在止马营派出所,民警问徐某的儿子小徐能不能做到不上网?“小徐却不吭声。徐某失望至极,号啕大哭,忽然一头栽倒在地,晕了过去。醒过来后他又猛打自己的嘴巴,鼻子都流出血来。民警们劝住他,小徐也低声向父亲道歉,并保证:“为了我爸爸,今后不再上网。”

钱先生爆料奖80元

追求新闻真实

瞭望东方周刊

Oriental Outlook

《瞭望东方周刊》是由新华社主管,瞭望周刊社主办,瞭望东方传媒有限公司出品的大型主流政经时事周刊,它为新兴阶层读者群而创办,面向政府决策者、面向企业引航人、面向知识精英层,给读者有思想的新闻。

自2003年11月18日创刊后,其独特而清晰的办刊理念,日益扩大的社会影响力,强大的市场竞争力,得到了各界的充分肯定,被誉为当代中国超常规崛起的媒体的又一典范。

其刊发《新政一周》、政治局学习系列报道、《北京新兴医院神话》、《印度终结中国独舞》、《韩国科技崛起10年为何反超中国》等大量独家报道、独家观点,无不反响巨大,引领国内媒体话题,聚焦重大新闻主题和新闻事件的权威性深度报道更具影响力,稿件转载率连年超过60%。

《瞭望东方周刊》读者群:

- 各类股份制类企业, 民营企业, 外资企业的管理、技术、研究人员
- 各类中介组织从业人员
- 各类创业人员和自由职业人员等

发行热线:(010) 63100095 (021) 62588835



邮发代号:4-757 国内刊号:CN11-5115/Z 全年出版52期
零售单价:6元/本 季度订阅价:78元 全年订阅价:312元

北京市西城区阜成门外大街8号新华社国内发行部西便门318室(100052) 上海市浦东新区华山路146号4楼(200052)

面向政府决策者 面向企业引航人 面向知识精英层

outlook weekly

党政领导机关干部, 各类企事业单位和管理人员, 社会科学工作者, 理论工作者和专家学者, 高校人文社会科学教师, 学者和硕士、博士生, 国外驻华机构及权威研究机构和媒体从业人员常备

给您权威的新闻洞察力



《瞭望》新闻周刊——新华社主管,自1981年4月创刊至今,从“中南海纪事”到“高层决策背景”等知名专栏,一直以传递来自中国高层的鲜一手独家新闻,深度解析中央重大政策精神和改革发展大业的深度报道,树立起她的权威报道地位,在党和政府决策中发挥了“思想库”和“智囊团”的作用,成为深得中央关心、支持的主流新闻周刊。

依托高层权威部门与研究机构, 各界著名专家学者权威性的信息源和新华社驻国内外各大记者网络的新闻采集优势,《瞭望》新闻周刊以新闻性、权威性、思想性、前瞻性的报道为特色,在国内外形成了高权威性影响力且稳定的读者群。



中国极具影响力的主流新闻周刊

中央决策解读 政经大势前瞻
高层专家论述 权威舆论监督

2007年《瞭望》新闻周刊出版52期(每周出版) 售价:5.50元/册 全年订价:286元 半年订价:143元

发行部电话:(010)63074527 63076070 地址:北京市石景山区京原路8号 邮编:100043